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I'maBa 4 Tema: CyMMa yIj10B TpeyroyibHVIKa

C

7 §19 CymMma yIJ10B TpeyrojbHMKa

1 B tpeyronmpauke ABC yromn A pasen 30°, yron B pasen 90°. Havinure yron
C.
yroi B pasen 90
Harvimure yromn

2 B Tpeyronsauke ABC yron C pasen 120°, AC = BC. Hanure yroi A.

3 B Tpeyronsauke ABC yromn A pasen 40°, AC = BC. Hampgure yromn C.
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C

7* §19 Cymma yr1J10B TpeyrosibHMKa

1 B Tpeyronsauke ABC yron A pasen 40°, BHeIIHMI yrosl Ipu BepiivHe B
pasen 100°. Havimure yroi C.

2 B tpeyronmeauke ABC AC = BC, yron C pasen 50°. Havinure BHeIHmm
yros1 CBD.

3 B tpeyronmeauke ABC AB = BC. Bmemmnw yros ipu Bepimmte B pasen
140°. Hapnre yromn C

4 Y1161 TpeyrompHMKa oTHOCSATCS Kak 1:2:3. Havimure Gorbimmin 3 HUX.

5 J11s yepenMUHBIX KPBIII YTOJI MEXY OBYMS CTPOIIIIaMiU OepyT paBHBIM
npundmokénHo 90°. OnpenerniiTe, KaKoV BBICOTHI OyieT KpbIlila, eciIv
mvipuHa goma 10 m?

6 JJokaxxnTe, 4TO B JIIOOOM TpeyroJIbHUKe HaeTCs XOTs Obl OVH YToJl,

BeJIMMYIVIHA KOTOPOI'O HE MEHDbIIIEC.




